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b +6b = 5.

bt +120° + 370 + 66— 20
= (0" +2+ 66° +360") 4 (0" +6b6) — 20
= (0" +60)* + (V" +6b) — 20

=52 +45—20 = 10.
m** P\ q ,I:«/gz_._l, ]‘li_p]‘+q20’
p—q
o= @' —pr+q=0,



1.3

<J§+1>L[).ﬁ+1+

2 2 ¢=0
s @=pV5+4—pt2g=o.
P~ q s
{2*[):0,
4—p+2¢=0.
pZZs
’ { o ]b*(]*g
q=—1.
a. b s P satbp = 05a =
b =0.
1.3.16 ** s At 20t 20t 2n+ 1

nt +2n° 4+ 208 +2n+1

n' + 20" + 20" +2n+1= " +20° +0*) + > +2n+1)
>t +2n° +n®
=’ +n)?,
n' 420" 20 +2n+1<<n'+20° + 30 +2n+1
=n'"+n*+1+20 + 20 +2n= > +n+ 17,
>+ <n'+20° 420" +2n4+1<< * +n+ D2
)t GEAat1D? ,
ny, n'+20°+2n*+2n+1

, nt 4 2n* 4+ 2n* +2n+1 .
1. 3. 17 el ,a. d , NN
3

s «'/Z:a,f/a:a—kmd,f/;:a—knd?
2N N %:d’%:a+”ldvf/;:

a-+nd. sa. d N
a., d,
la=Vp _m
=9 n’
mf/;*n«s/g:(m*n)«s/g. (@)
@ ,

mr—nbq— 3mn m(mf/;—nf/g) = (m—n)’p. (@)
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D mir —niq @ .

3mnGm—n) v/ par = mPr—n*q— (m—n)?p.

\3/ par D . ) P~ qs
r, ﬁ:a,%:aerd,%:aJrnd.
1.3.18 X% a, 1P+22432+ -+ =1, 2,3, -,
O‘ A\ asaz**"a,***
, O. arasas***a, ** .
ay ’ :17 5, 4, 0, 5, 1, 0, 4,5, 5,6, 0,9, 5,0,
6,5, 9,0, 0, 1, 5, 4, 0,5, 1, 0, 4, -, raz = 05 azn = ais azs = azs az =
ass ***y 2pi20 = Qr s , O.aras*=+a,*** 20
0. aras+a, = 0. 154 051 045 560 950 659 00,
Apt20 — Qg
fG) =124 - +n*, fr+20)—fG) 10 , S+
S(n+20) — f(n)
=m+D*+m+2)+ -+ n+20)°
= 10(2n* +42 « n) 4 (17 + 27 4 ==+ 4-20%).
(124224 420" 10 s Qpt20 = dp s

0. aras  +a,

IEEE ** oty ay. % ;

.y
x
’yio’ ;
xty=x—y, y=0,
xtyFEx—
x =0, xty=xy x—y=2ay y =0,
xy 7= 0.

s

D) =ay=" @Dz—y=ay=-".
rF+y=uxy y TTy =y =
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ry = &
{A y ’ yz = l=y=+1.
x7#~0
y=1 , (1) x+1=u=x, ;
2 x—1=a,
y# L
y=1 , (1) zx—1=—uz, 21':1,1':%.
@ atl=——z 2z=—1, 2=
1
Az':i7, y=—1
1.3.20 ** [ ] x , Axy=x—[x].
(D Z, {1}+{i} =1;
X
(2> : v ar .
_ _ 1] 11 _ ,
I:«T]—ms {I}—a’ [i]—na {i} —ﬁv m.n 9O<a9
x x
B 1. atB=1, L =mtntatp=mtntl, 2 —Gntnt
Dax+1=0,

= %(ernlei VntntD?—4).

m+n+1=3, x:%@iﬁ)v {IH{%}:L
_3+/5 1 _ 3—/5 _3+5 ., 51
1 x= . = , {z} = 2= ’
2 x 2 2 2
(=23
x 2 ’
(2 1':m+a7§:72+.8’ m, n O<ar <<l atp=1,

ATJri =m+n+1.
x

2 —(m+n+Dx+1=0,
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T = %(vanJrli Vn+n+1DT—4).

(m+n+D? =4 ,z==%1, {x}+{%} — 1.
(m+n+1D% >4 ,
(m+n+1D%*—4 =k,

(m+n+1—kKAn+nt+1+k =4,
m+n+l1—km+nt+1+k, mt+tn+1—k m-+nt+t1l-+k

mt+nt+1—Fk=—2, m+n+1—Fk=2,
mt+nt+1+k=—2 m+nt+1+k=2

. m+tat+D*—4 s x .
1. 3. 21 RSP , n(=2),a" + b .
a+b
a0, D, at b, e .oatty “

un+2 +[)11+2 — (a+/1)(a”'l +bn—H)7ub(an+bn>7

a'+b' = (at+b@+b)—aba* +6),
a4+ = (a+b)a" +b)—ab(a®+b°),

a+b
x=a+tb, y=ab,

a'+b =@ +Ha— (@ +b)y,
a+b =@ +b)Ha— (@ +b)y,

[+ +b')— @+ x
= (@ +)@@+b)— @@+ +b),
s, @@L — @ HHE 0, abla—b)#£ 0,

= @+ +b)— @ +6) @ +b)
(@*+b) (@ +b") — (a® +b°)*
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abla—b) =0 , a.b 0, 5 a.b 0,
_ _a+b _ . o
a=0, bia2+b2 ) atb="b 5 a—b=0, a.b
O?
atb— a + b _ a’ + b :2(a3+h3)
&+ —ab aerngr(a*b)zz(aerbz) a® + b
a0 = (a+b) (@ o) —ab (a0
. a“_'_yl 0 1)
1.3.223F A
(1 A R 3
TN Y~ 2
Dy = — = A
(2) 3 Ty Yy 2
P =y —F = A,
s A.
(D a, b, ¢ sa, b, c s
a+u =77, %a]):A.
a=b, 2°=¢,5 =2, a. b, c s a0b
I’ - b—
a<b, T—a;r),y—é,z:)Za, Ty Y\ 2 s
2 5 latb)—=¢ 1,
x = ) = Zab—A,
2 2
2 2_c—Gb—a 1 ,
V' —x Y 2u1) A.
(2) RNV =y =y = =A, x>y>=z
a=xr—z2,b=x+z,c=2y, a.b,c ,
at + 0 =20+ =4yt =,
da=t@ - =lrw -+l =4
2 2 2
A.

a, b, c



2.1

PEEl* O+ ol-—atd—2 et o] on .

:1_I+12_IS+...+(_I)7771
‘=24t — () (=)
=1+

(a—b) @+ a2+ +ab" >+ =a — .

21.2*
D a—b+c—dDc—a—d—0b);
(2) (x+2y)(x—2y) (2" — 827 y* + 16y").
(@Y) ,

] s

=[(c—b—d+al[(c—b—d)—a]l=(c—b—d)*—d°
=+ 6 +d* + 2bd — 2bc — 2cd — a®.

(2) (x+2y)(x—2y) 2 —4y, ' —8x%y* +16y
at =827y + 16y = (af —4yH)?
b — 4y

= (& —4y") (@ —4y")? = (a® —4y*)?

= (2*)® — 32 (4y?) 4+ 327 (4y*)* — (45°)°

= 2% — 122" y* + 4827 y' — 645,
B * (o) =32 —2x+1, f(@) =2 =327 —ax—1, g(x)

f(x) q(x) r(x).



%x—% ...... q(x)
g(.l‘) ...... 31‘2f21‘+1 )137 32— r—1 e f(x)
s_2 24 1
x 3 —+ 3
A S
3 3 1
_T .y 147
30 T gy
BT — o
-1 7 __ 26 _ 2
s q(x) = 3 g r(x) o r g
2
f(x) 3 , 1, gl 2 3,
q(I) 1 ) %’ 2, q(l’) == %1+

a, r(x) = bxr +c.
f(x) = g glx) +r(x),

2P —32—ax—1

= @2 =2+ D (Frta)+ G +o

= 2+ (3@-%)12 + (/J—2a+%>x+(a+c).

atc=—1.
26 2 _ 1 7 N =
a= 9,/; 9 ¢ 9 q(2) 34 g r(x)
2%, 2
9° 9
2.1.4 % x=7 |, ax® +bxr —8 4, =17 ,
Lo +Lats



Lt Doty =Lt —8)+7

1 —
—2><4+7 9.

2. 1. 5[k =2 == x+y+=z=12, 22+ 3y -+ 4z

y=2x, 2= 3.

xtytz=12
=2, y=4, =6, 224 3y+ 4z = 40.
2.1.6 ** a b, 2'+ax®—br+2 22 43x+2

232+ 2=G+D@E+D,
f@) = 2t 4 ax? — b + 2,
fo 24342, 2+l 242 f@ ,

—1 L f(—D =0,

l4+atb+2=0,
r=—2 L f(—2) =0,

16 +4a+2b+2 =0,
. @ ,

a=—~6,

b=3.

BEl* G- DGa+DG@+) =2+l +a+d bt+d
(x— D+ D@+5 =G =D+
=2 +52" —x—5,
b=15,d=—05.
b+d = 0.
21.8* 32°+5x—7 alx—2) +blx—2)+¢
32t +5x—T7=3(x—2)+ 2 +5[(x—2)+2]—7
=3(x—2)* +17(x—2) + 15.
2. 1. 9ol a+a—1=0, o +2ia*+2
1 a+a=1,

A +24+2=WW+a)+ad+2=ald®+a)+a>+2
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=(+ta)+2=1+2=3.
2 a* =1—a,

@42 +2=a@+2)+2==UA—a)la+2)+2
=2—a—d+2=4—a—d =4—a—1—a)
=4—a—1+a=3.

1 ; 2

2.1.10 ** at+y=m, 2 +y =n, m#0, 2+
x+y=m,
m' = (x+y)°* =2+ +3xy(x+y) = n+3mxy,

2
m n

xy = 3 3

2 2
2 2 2 _ o2 o(m _ m\_m | Zn
Pty = Gty —2ay = —2( ) e

PR ** Syt y=14, vV +aoy+tx=28, x+y
., (P4t y) =42,
(x+y—6)(x+y+7) =0,

xty=6 xaty=—T7"
2.1.12 ** xty=1, 224+ =2. 2+
'y =2, 1= (x+y?=2"+y" 422y =24 2zy,

1
Y PR
3 3 3 — 13 ii — 5
2y = Gt sy ab ) = 1 =3 (=5 )X 1=
1"1-0-3/1:(1‘2+y2)2*21‘2y2ZZZ*ZX(*%y:%.
3
Py = @G )~y ety = S XL (=) X1 =
71
8

(2. 1. 13[Ralal a=1999x+2000, b=1999x+2001, ¢ = 1999x-+ 2002,
ad+o 4+ —ab—bc—a
0+ E—ab—bec—ca = %[(u—b)z + =)+ (c—a)?],
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a—b=-—-1,b—c=—1,c—a=2,

— LD D 2] =3,
2.1.14 ** a, b, x.y at+b=x+y=2, ar +by =5,
(@® +b)xy +ab(2® 4 y*)

atb=x+y=2,

(a+b)(x+y) =ar+by+ay+br =4,
axr +by =5,

ay +br =—1.
(@ D)y Fab (2t +y) = (ay +bx) (ax +by) =—5.
m** Br— D" =a;2" +as2® +as2° ++ax+a, ar +
as tas + - +a +ao
f(x) s S(D.
ar +a5 +as +"'+a| +ao = (3>< 1*1)7 = 27 = 128
2.1.16 ** x [, x—1 2; (2—2)
8; x+1
f() = ax* +bx +c.
S =a+b+c=2, D
(2 =da+20+c=38, @
D =a—b+c=0, ®
OR®) b= 1.
©.0
{4a+c: 6, @
atec=1, ®
OR®)
e
3 b
® c **%.
S5 ooy 2
3% +a 3
2.1. 17

TNy
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(2 +3y)m* —2y(x+wdm+y* +a* =0,

mtxt +m’yt — 2maxy — 2mny + F +0* =0,
(m* 2> — 2mxy + y*) + (m* y* — 2mny +n*) =0,

(mx — )+ Gny —n)? = 0.

mr—y =20,
my —n = 0.
' - n _n
m=#=0, Y= T T
2.1.18 ** Xy YR T+ yt+z=ayz,

2(1—=y)A—=2)+y(1—aH =2+ 2(1 —2") (1 — ") = dayz.
rt+y+z=xyz,

=2(1—2 =y + 32 +y(1 —=2 —2* +2%2%)
+2(1— 1y — 22+ 22y

=(r+y+tz) —af —xy’ +ay?? —wk— o’
—oy? — zx? f

=ayz —ay(y+a) —az(x+2) —y(y+=)
+ xyz(xy + = +=xx)

= xyz —ay(xyz —2) —az(xyz — y) — y(ayz — 2)
+xyz(xy + 2 + =)

= xyz +ayz +xyz +ayz

= dayz =

2. 1. 19]kdd a+o+ =ab+bc+ ., a=0b=c.
a+bo+c =ab+bc+ .,
2(a* +0 +c*) —2(ab+bc+ca) =0,
(a—0)"+Ww—)+(c—a) =0,
a—b=b—c=c—a=0,

a=0b=c.

2.1.20 *
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(y+z—20° +(z+2—2y)°+ (x+y—22)°
=3(ytz—20)0G+tar—2y@+y—22)

’ s

yt+z—2x =a,
2t+ax—2y=0,
r+y—2z=c,

a* +b6 + ¢ = 3abce.

a*+0 +c —3abe = (a+b+) @+ 4+ —ab—bc— ),
@, @, ®

atbt+c=y+tz—2x+zt+x—2y+axt+y—2:=0,

a+b +c—3abe =0,

(y+z—22)° +(z+x—2y)° + (x+y—22)°

=3(y+z—20)(z+x—2y)(x+y—22).
2121

at + o'+t +dt = dabed ,
b=c=d.

a, b, c.d

at + ot + dt —dabed = 0,
(@a* =) + (¢ —d*)* + 2420 + 22 d* — 4abed = 0,

(@@ =0+ (& —d*)?* +2(ab—d)* = 0.
(@ =) =0, (" —d*)?* =0, (@b—cd)* =0,
aZ_bZ :Cz_dz —

(Ib_Cd - 09
(a+bla—b) = (c+d)(c—d) = 0.

a.b,c.d s at+b#0, c+d+#0,
a=1b,c=d.
ab—cd =da"—c =(atc)la—c) =0,
a=-c

SNCNS)
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2.1.22 ** at+b+c=0,
2@a" +0' 4 = (a* + b+ A
s atb+c=0
— =2+ +M =@+

=a'+ b+t — 2450 —20°E — 2240
= (> =0 — A — 4
= (& — b — & +2bc) (@ — b — & —2bc)
=[d——0"][a"* — b+ 0)*]

=a—b+at+b—c)a—b—c)(a+b+c) =0.

2.2
2.2, 1]

(1) — 227 Ly 4 4l yr2 — 2 Lyt

(2) 2* —8y* — 2 —bayz;

3 a®+6 +c—2bc+ 2ca — 2ab;

W) a" —a°b* +a*b — 0.

(@D =—22"y" (2" — 227"y* + ')

R 21,7#] yn[(IZM)Z . 21,2713}2 + (yZ)Z:I
=—22" "y (2" — y*)?
=—22"y" (2" — (2" + ).

(2) =2+ (=2 + (=) —32(—=2y)(—=2)
=(x—2y—2) (2 +4y" + 22+ 22y + 22 — 232).
3 = (a@® —2ab +b*) + (— 2bc + 2ca) + ¢

=(a—b*+2c(a—b)+ = (a—b+0o)°.

s

=a + 0+ +2(—bc+ 2ca+ 2a(—b)
= (a— b+
4 = (a" —a'bt*) + @b —0b")
=ad @ =)+ @ =) =@ =)@ +b)
= (a+ba—b(a+b(a" —a‘b+at* —ab® +b")
= (a+0a—b(a" —db+d* 0" —ab® +b").
222%* s 28— 0.
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1 = (@) —()*
=&+ )@ —y)
= (+ & —ay+y¥)(a— @ +ay+ ).
2 = (&) —(*)?
= (22 — )@+ 22y + ()]
= @+ a—[E+y)" =2y
= (x+(@—W&+ 3 +ay) @+ 3y — ).
Lty = @Y ) (P )

]

2

2. 2. 3[hetl s (2 ) (2 —22) — (3 2D)R,

P+ (F—aH) V425,
a+b = (a+b)?* —3abla+b) s
=@y 4+ =2 =37+ 3y (=D — D)
— (3 +2H)°
=+ =3+ ) (E DG ) — ()
=—3(+ ¥+ (z— ) +25).

2.2.4 cad b+ — 3abe.

= (a+b)* —3ab(a~+b) + * — 3abe
=[(a+b*+]—3abla+b+¢)

=(a+b+[a+bd)?—cla+b)+*]—3aba+b+0)
=(at+b+o)@+b0+c* —ab—bc—ca).

a’+ b 4+ — 3abe

1

2 (a+b+c)(2a*> + 20° + 272 — 2ab — 2bc — 2¢ca)
— %<a+b+c>[(a—b>z =+ (e—].

, atbt+c=0 , S+ +E =3abc; at+b+c>0
& —3abc =0, a4+ = 3abc,

) a3+1)3+
, a=b=c¢ ,

r=a*>=0, y=0=>0, 2=c>0,

1+§+z> Sry )

r=y=2z.

2. 2. 5[hatal I i S I B o e

. 16, x , T
0 at 7/)11
b
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M —l=G—DGE"+2"+28++22 24+,

_ D@ "ttt 21

r—1 x—1

_@HDE D@+ D@+ D —1D
x—1

=@ +DG + DG+ D@+ D.

, (x—1), (x—1

;28 — 92 +8.

8 —1-+09.

=22 —9r—1+9

=@ —1D—9x+9
=G@—DGE +ta+1)—9 —D
= (x— D +x—98).

— 92 —x— 8.
=22 —x—8x+8
=@ =2+ (—8x+8)

(x+Dax—1) —8(x—1)
=(xz— D@ +x—298).

o 92° — 82°.

= 92° — 82" —9x+8

= (92° —9x) + (— 82" +8)

=92+ D@—D—8x—D&@*+x+1D
= (x— DG +x—8).

— 2t 4.

=2 —9x+38

2 =2+ 2P—9x+8
Z2a—D+G@—=8@—D
=(x— DG +x—8).
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2. 2. 7]l :
(D 22+ 254+ 2% —3;
2) > — 1D — 1) + 4o
Q) (+D'+ @ =D 4 (e — D'
WD a*b—ab® +a* +b* + 1.
(1 =3 —1—1—1

=2+ 4+ —1—-1—1

=@ —-—D4+G =D+ GE =D

=@ -DEH++D+HE -DE D+ G —D
= (@ — D&+ 22 +3)

= (x— D@ F+ 2+ D&+ 227 +3).

(2)  4mn 2mn ~+ 2mn.

=" — DG — 1)+ 2mn + 2mm
=m’n®* —m® —n®> + 14 2nm + 20m

= (’n* + 2mn + 1) — (n® — 2mn +n*)
= Gm+1D?* — (m—n)?
=0m+m—n+1DGm—m+n+ 1.

3 @ =D 2(2F — 1D — (* — D

=(G@+D'+2(F D= @ =D+ (e —D*
=[G+D'+2(x+ D (a— D+ G@— D' ]— @GP —1?
=[x+ D 4+ (x—D* — (2 —1)?

=7 +27 =G =D =G+ DGE 3.

(€Y +ab —ab.

=d'b—ab’ +a* +b +1+ab—ab

= (’b—ab®) + (a* —ab) + (ab + b+ 1)
=ab(a+b(a—b +ala—b) + (ab+ 6+ 1)
=ala—0O[bla+b +1]+ @+ +1)
=[lata—b) +1](ab+6*+ 1

= (@ —ab+DW +ab+ 1.

) , ,
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+ab—ab, ,

2.2.8 ** st 4 22° + 222 + 2241,
= (' + 22 + D+ (22° +22)
=@ +D*+ 2222+ 1D
= (@@ +DGE+ 1422
=+ D@+ D

2. 2. OfRatel cbe(b+ o) +alc—a) —ab(a+b).
=bc(b+o)+alb+o)—(a+b]—abla+b)
=bcb+o)+tab+co)—walat+b —abla+b)
=cbt+tola+b —alat+b)(c+b)
=(a+H O+ (c—a.

2.2.10 ** 0y =)+ (x—x)F L (r—y).
=(Py—y o+ GPr—2D)+ Eax—2Ly)
=y — ) — 22 — )+ 2L (x—y)
= (z—W[ay(x+y) — =22 +ay+3°) +2%]
=(z—W[2(Gy—2)+xy(y—2) — =2y — )]
=(x—y—@ Fay—z2y—2H)
=—(x—NH—D)E—)(x+y+2.

2. 2. 11 Ratal s A+ x4+ 22+2)7— 25
=0+t +220+a+a) +25—2°
=0+a+2)°"+220+2+2H)+23G—1)
=0+a+2H[A4+a+2H)+22°+ 23— 1]
= 0+ax+2HA+a+ 2" +2° +ab).

2,212 ** @+ DG e +2) — 12,

’ X ’

= (y+Dy+2) —12=y"+3y—10
=(G—2G+H =G +a—D@ +x+5
=(— D@+ +x+5).

2F a1 s 2 Fat+1=u,

FERE **
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(2% + 32+ 2) (42 + 8x+3) — 90.

=(z+D+2Qx+12x+3)—90
=[+DCx+D][(x+2)QCx+1)]—90
= (22" +52+3)(22" + 52+ 2) —90.

y=22"+5x+2,
=y(y+1—90=y"+y—90
= (y+10OGH—9P
= 222 +52+12)Q2x* +52—17)
= (22 +52+12) Qze+ T (x—1).
() .
2.2.14 ** :(a+b—2ab)a+b—2)+(1—ab)?.
atb=x,ab =y,
=(z—2)(x—2)+ (1 —y)?
=2 —2xy —2x+4y+y —2y+1
=2 —2x(y+ 1D+ (y+1)?

=[z— (y+ D
= (z—y—D?,
s = (at+b—ab—1)°2.
2. 2. 15]Rete : (1—2a—ab+ala— D Q@K —1).

a—1l=x, 1—2a—a® = (a—1)?—2a* = 2* —2d°.

= (2 —2a)b+ax (26" — 1)
= 2*b—2a*b+ 2ab* x — ax

= (2*b—ax) + (2ab* x — 2a*b)
= (xb—a)(x+2ab),

=[a—Db—all(a—1)+ 2ab]

= (ab —a—0b)(a+ 2ab — D).

2.2.16 ** (e + D' (3D —272.

y=x+2,
=(y—D'"+(y+D"'—272
=G —2y+ D+ GF 2y + 1D —272
= (y' +4y* +1—4y" + 2" —4y)

’
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+ (' 4yt 1 +4y° + 207 +4y) — 272
= 2y" + 125" — 270
= 2(y' + 65" —135)
=2(* =G+ 15)
=2(y+3)Dy—3DG+15),

= 2(x+5 @ — DG+ 4+ 19.

2.2. 17 Rkl

24 +8 =y,

2.2.18 **

1

X —

€
K

: (2F Hdx+8) +32(2? +4x+8) + 245,

=y +3xy+ 22" = (y+ 2200 (y+ )
= (2 + 62+ 8?4+ 5x+8)
= (x+D(x+HE*+52+98).

’ ]

: 62" +72° — 3627 — T+ 6.

=6+ 1+ 722 —1) — 362"

=6 (' =222+ 1)+ 22+ Tx(2? — 1) — 3627
=6 (2 — 1D+ 222 ]+ 72> —1) —362°
=6(2* — D+ 72" — 1) — 242°
=[2*—1) —32][3?—1)+8x]

= (22" —3x—2)(32* +8x—3)

= Qx+D@—2)CBxr— D (x+3).

’

- X

= X

':h

2 —1 .

(68 7036 L 45)
2[6(x2+1%)+7(.r7$)—36].
1'2+;12 - tz+29

= 2*[6(* +2) + 7t —36]

2268 +Tt—24) = 2 (2t —3)(3t+8)

#[2(a— - )—3][3(1—%%81

(22 —3x—2)(32* +8x—3)
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= Qx+D@x—2@xr— D (x+3).
2. 2. 19 Rkl s (2 Fay + 8 —day (@ 0.

s s s
. u:x—Fy,

V=2,
=[(a+:—ay ] —day[(x+ y?—2xy .
Tty =u, xy = v,

= (> — ) —4v(u* —2v)
=u' —6ulv+ 9 = (i} — 3v)°
= (2" +2zxy+ 3y —3xy)" = (@ —ay+ ¥y

2.2.20 * s 2t — 2xy — 3y* + 22+ 10y — 8.
= (x—3y(x+y) +2x+10y—38
= (x—3y+Dx+y—2).
x— 3y 4
x+y —2
2+ a+0Dx+ab  abx® + (ac +bd)x~+d
, (xt+a)(x+b)  (ax+d) (b +

)
(ax*+bxry+cy* +de+ey+f),
ax® +bxy +cy?, ( )3 f
ey, . dzx.
2. 2. 21} : 627 — 132y + 63° + 222 — 23y + 20.

= 2x—3y)(3x—2y) +22x — 23y + 20
= Qx—3y+HBxr—2y+5).

2%~ —3y _—- 4
3 2y ~O\ s
2222 * : 622 — Ty — 3y* — az + Tyz — 22°.

= Qxr—3yBx+y) —ax+ Ty — 22
= 2x—3y+2)Q@x+y—22).
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2x S~ —3y -
3x-T y T2
2. 2. 23! st Da+2) (e +3)(x+4) — 24,

= (@ +5x+ DG 52 +6)—24

= (@ +5x+ D[P +5x+4D+2]—24
= (2 +5x+D*+ 2" +5x+4) —24
=[(2*+5b5x+4D +6][(2* +5x+4)—4]
= a(x+5) (" 4+ 52+ 10).

e(zta)(xzt+b(xto(zt+d)+ flas b e dies f )y a+t
b=c+d , (t+a)(x+b (xt+olx+d) s
24 a+bDr=2"F+(c+dx s s
22,24 ** : (T2 (x+ 3D+ 8)(x+12) — 427,

= (& + lda+24) (2* +11x+ 24) — 427
= (2 + U+ 20 [ (2* + 1dx+24) — 32 ] — 42*
= (2 + 142+ 24)* — 32(2* + 1dx+24) — 42°
= [(&* + 1dx+24) — 4z ][ (2* + 14x+ 24) + x|
= (' + 102+ 24) (2* + 152+ 24)
- u+4><«r+6>(1~—_715+2m) (1-—_715_2/@).
eata)a+b(a+o(a+d+ fa*a bocod. e, f )
asb=c+d , (xta)x+b (r+olx+d ;
2P +ab = 2"+ s .
2. 2. 25[katal s xf — 3y — 82 + 2xy 4 2ax 4 14yz.
24 2zxy — 3y = (x+ 3 (x—
, (x+3y+mz)(x—y+nz)
m  n, .
2 =3y — 8 +2xy + 2z + ldyr = (x+3y+mx)(x—y+nz)
= 2 4+ 22y — 3" + (m+nazx + Bn—m) yz + nmz’.

m+n=2,
3n—m = 14,
mn =— 8.

s m=—2,n=4,

= (z+3y— 2 (x—y+42).
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2.2.26 ** st — 2 4P +3x+5.

X s . X

=24 +32+5
=@ +tar+ D@ +br+5)
=2'+ G+ + (ab+6)2* + (ba+b)x+5.

at+b=—1,
ab+6:4,

Sa-+b=3.

B

, a=1,b=—2.
=@ 2+ DG — 220+ 5).
=@ tar—D & +br—5), a
b s = (2" tar+ D +bx+5).

2. 2. 27 Ralel3 Lt =y 3 — Tyt k
?

=y =(+ya—y), 2P =y +3x—Ty+k

s (x+y+m) (x—y+n)

, m, n
2=y +3x—Tytk=(G+yt+tm)(a—y+n)

22—y +3x—Ty+k=2"+tay+mr—axy—y —my+nx+ny+mm
==y +Fmt+wx+ —my+mn.

m+n: 39
n—m=—717,

mn = k.

m=>5,
’ nzizv
Rk =—10.

(x+y+D(x—y—2).
2.2 28 ** ca'+ (a+b0 bt

’
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a' +b' = (a+ b —4a*b— 6a*b* — dab®
= (a+ 0" —4daba+b)* + 2(ab)?.
) =a' +b + (a+b)*
= (a+0"—dabla+b*+2ah)* + (a+ )"
=2[(a+b)* —2ab(a+b)* + (ab)?]
=2[(a+b?—ab]?
= 2(a* + V" +ab)’.

2. 2. 20 et (T y T+ —a —y =2,
Xy Yo 2 s XT="Y, =0.
T+ y. , yt+z, 2t

k(2?4 v +25) + 1(ay + 2 +20).

= (z+»y+2DGEF+ [k 4y +225) F1(xy + =+ 20)]

x=y=1,2=0 , 15=2k+L ©)
r=2,y=1,2=0 , 35=5k+2L @
o O k=5,1=05.
s =5+ (y+ 2D+ @+ + 2 +ay+ yz+ z0).
2,230 ** sab(a®> — b)) +e (0 — ) Fwa (P —a®).
a=0b , =0, a—b. sb—c¢ c—a
, at+b+tec,

ab(a®* — ) +6(0* — ) +wa(d —a*) =kla+b+)(a—b)(b—c)(c—a).
a=0,b=1,c=2, 2X(3)=3kX{—D X1 X2 k=—1.

s =—(at+b+c)a—b)(b—c)(c—a).
*k L (b OB () (a+0)? +abe(a+b+0) +

(@ +0+c*) o (ab+be+ca).
a=—~0b,
=0+ + b (c—0)F — b+ Q20+ %) « (—b*)
=L+ +(c—b—cF —F —20°]
=W+ EH 20+ —2bc +E— 25 —20°) = 0.
] a+b
’ b+(‘9 C+(1.



, (a+0 b+ (ct+a.
) ka+b+o), k
, =kla+0 O+ (cta)latb+o.
a*b , k=1
, =(a+bUb+c)cta)la+b+o).

2.3
2.3 1]

at9% a+3b
h 3ab 3ab '

—1 6
2) 54 —— )
()a2+3a+2 a—a—2

(1)a+9/)7a+3h_@_l

3ab 3ab  3ab  a’
a—1 6
@ ad+3a+2 a&F—a—2
_ a—1 o 6
(at+D@+2) (@—2)(a+1
_a—D—2)—6at+2) _ a®> —9a—10
(a+Da+2)(a—2) (a+DCa+2)(a—2)
_ (a—10)a+1) _a—10
(a+D@—2(a+2) o —4
23.2%*
2
D ax+1————;
x—1
2 2 (xty L=y
2 [31‘ I+y( 3x * y>i| x
2 GFD@—D—a*  —1 1
D z+41 x—1 xr—1 Cx—1 1—x
2 2 (xty L=y
2) [31’ «Ter( 3x * y)} x
_ 2 _ 2 Jxaty_ . x
7{3.2" «1‘+y|: 3x (‘IJFy)]}XI—y
— ii lf X . X o 2
_[31 <31‘ 2):|><1'*y_2><1‘*y_1*y'

2.3 sl

2a2+3a+27a2*a*573a2*4u*5+2a2*8a+5
a+1 a+2 a—2 a—3




2.3
_ 2 +2atat1+1 a*+2a—3a—6+1
a-+1 a—+2
_3a2*6a+2a*4*1+2a2*6a*2a+6*1
a—2 a—3
_ D S I P 1
=[catn+ 45 [@—+15]
1 1
~[Gato L[]
=[Q2a+1—(a—3)—Ba+2)+(2a—2)]
1 1 1 1
+|:a+17a+2+a—27a—3]
11 1 1
T a+t1 a+2+a*2 a—3
_ 1 + —1
(at+D@+2)  (@a—2)(a—3)
_a=D@=3) —a+Da+2)
(a+Da+2)(a—2)@a—3)
_ —8a+4
(at+Da+2)a—2)(a—3)
2.3.4 **
1 1 2 4 8 16
1*a+1+a+1+a2+1+a4+1+ag+1+a16
a=2
a—b = Ga+bla—0b,
U4+ +d—aw 2 4 8 16
-+ l+a2+l+a'l+1+a8+l+aw
2 2 4 8 16
71—a2+l+a2+l+a’1+l+a8+l+a16
_204dH+20—d») 4 8 16
O A—-HA+dD +1+a1+1+a8+1+a16

oy 4
C1—d +1+a1

8 16
Jr1Jra8 jL1Jra16

47
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8 8 16 _ 16 16
_1*a8+1+a8+1+a'6 lfaerl-O—a'G
_ 32 _ 32
1—a* 1—2%"
2. 3. 5
2a—b—c¢ 2b—c—a + 2c—a—25b
a?*—ab—ac+b  b*—ab—0bc+ac  *—ac—bc+ab
’ m:i+iv ’ ’
xy x oy
_la—=b+F+ =0 (/J—L‘)+(/7—a)+(c—a)+(('—b)
(a—b(a—0) b—ab—a) (c—a)(c—b)
R T T
a—c a—b b—a b—c ¢c—b c—a
236* < —3rt1-0 2+
2 —3x+1=0 x40 2P*+1=3x IH;LI—S, x+
1,
-
2y L 1y
z+xz—<x+1> 2=17
1
X - ) ’
x
s 1 1 ey 1y —
it = (et ) (@ -1 )=sx - D =18,
A+l = (24+5) —z=an,
x x
* 1.1 20— 3xy + 2y
hif 1‘+ y o x+2xy+y
m:5 x+y=5axy.
xy
ZI*SIerZy:Z(Ier)*Bxy:2><51'y*31y:74;r£:1
(x+7y)+2xy Say + 2xy Txy ’

x+2xy+y

’
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) (x—y)? (y—2)° (z—2)°
T (z—y) (a—y(ax—2) (y—x)(y—=2)

2.3.8*

] T Y YT 2y 2 X ]

r—y=a,y—=z=b,z—x=c¢, at+btc=0,

_ at + b + ¢t _ad b+ [a+b) —3abla+b) ]+
—bc  —ac —ab — abc abc
=&+ 3abe 4 ¢ — 3
abc :
m** ayz =1, x+y+z=2, 22+ +2 = 16.
1 1 1
.ry+2z+yz+2«r+zr+2y
xtytz=2, 22y 42 4 2ay + 2y 4 220 = 4.
'+ 2 =16, axy+w =6, 2=2—x—y,
1 1 _ 1
ay+2z ay+4—2x—2y (x—2)(y—2)
1 _ 1 1 _ 1
Ty 2 (y—2(:=z—2 = +2y (—2(x—2)

_ 1 1 1

BT ) IO ) BN O R YE ) S pum y gy

D (=D (=2
(x—2)(y—2)(z—2)

_ xtytz—6
yx — 2(xy +yr ) F4(x+y+2)—8
2—6 4

T 1+12+8—8 13
2.3.10 ** abc =1,

a b c

u/}+a+1+bc+b+l+(‘a +c+1

1 abc = 1, a, by ¢

_ a a b ab | C
7a/7+a+1+a /)C+17+1+a/7 catc+1
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_ a + ab + abc
ab+a-+1 abc+ab+a abca+ abc +ab

B T ES RS e Erh s
_atab+1 -1
ab+a-+1 ’
2 abc =1, a#0,b#0, c#0.
b b C

a .

_ab+a+a/76+bc‘+/)+1+7 ‘catct1
1 b bc

b+1+bc‘+b(?+b+1+b(?a +bc+0b

_ 1 + b
b+1+bc bc+b+1

bc -
Tt -

b b c

= + o +

Lopplgq betorlo Ly g
be b be

_ 1 b be o
T b b bt ol T bt

L.
2.3 11}

1

1 1
x2+31+2+ -

22 +5x+6 2+ Txr+12°

’ ’

_ 1 i 1 i 1
GrDGE+D T GED@E 3 T @+

1 1 1 1 1 1
(\r+1_«1‘+2>+ <1‘+2_1‘+3)+ («1‘+3_.r+4>
1 1 3
T x+1l x4 LA

I S
(x+n)(x+n+1D

1 _ 1
x+n x+n+1




*k 1 _ 1, 17
2.3.12 Xy Yy 2 T+ 4,y+z 1,z+1_ 3
1 _
=x+—=zx+ x+
y 1fi z—1
P4
7 _ 1
) 3 xr . Tx—3
3 x
4(4x—3) = 2(dax—3) +7x—3,
42" —122+9 =0,
Qr—3) =0,
3
5
5 _ 2 _
=y T xyz = 1.
m** cxt+ytz=3a(a#0, x,y.z )
G—a)(y—a) +t y—a)z—a) + —a)x—a)
(r—a) +(y—a)+(z—a)?
, . (r—a)+(y—a)+(z—a) =0,
XAy Yy aAs T A ’ ) .
r—a=u, y—a=7v, 2—da = w, w,
’ u’ + o+t
utvtw=0. utvtw=0
W+ w2+ vw 4 ww) = 0.
BN , u, v, w s W+ W £ 0,
wtvwtwu 1
u? + o+t 2"
_1
2
Kk xr _ Y __=
2.3.14 ey Sl — xt+yt=z

51
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e -
— — =k,
a—b b—c¢ cc—a

x=(a— 0k, y=(—0k, 2= (c—ak.

xtytz=(@—0k+O—k+(c—a)k=0.

ok X Y =2 _ 1 oa b o2y 2
2. 3. 15} R e D L L i

H':
+ o+
et
T g
T
o=
(=}

©® ©

w+ vw +wu 0
uvw ’

uv + vw + wu = 0.

u' + w2+ vt wu) =1,

W+t =1,

o

ESRI S
a2+b2+cz 1.
2.3.16 **
2 oy 11
112 eri* 1 I+12 x IJrS
(IJri) - x 1_1»_i - 1 2 .
x 2= —2x—" 43
x
1.1 s (LY
x+ er]z , a erz ( + >



2.3

eri:ag
x
s 1 1\? ‘
1‘“+?:<x+?> —2=a*—2.
o, (1 Nl —2—a+3
— <a 1*a> Y@t —2—2a+3
:a27<a2*a+1>2;a2*a+1
a—1 “a®—2a+1
_ o, (d—at1\ (@— 1)
e < a—1 >><a2—a+1
= —(@@—atl)=a—1
2 _
:IjLifl:fiM_
x x
2. 3. 17 Belal xyzt = 1,
1 + 1 + 1 + 1
ltataytayz 1+ytwtawt 1tztztzxe 1+ttt ixy

1

’ N

t

3

Ttatay taye ttattaytayet t+atayptl’

2.3.18 **

Tr =

x—4 :*N/gv

1 o tx
1+y+yw+yt  txtay+1+4¢
1 try

I+etoutur toytltite
_tttrty+1 1

1ttty
x=+19—8/3,
xt — 62 —22° + 182+ 23
x*—8x+15

19—8/3 = V/16—2+4 /3 +3 =4—3,

(z—4)°* =3, 2>?—8x+13=0.

= (a* —82° +132%) + (22° — 162% 4+ 262)

53
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+ (2 —8x+13) +10

= 2" (2 —8x+13) + 22(a* —8x+13)
4 (2 —8x+13) +10

=10,

= (' —8x+13)+2=2,

10
2

= 5.

2.3 19]i atb—c_a—bt+c_—atb+tc

C b a

(a+bD)a+ao)b+o
abc

1
1 at+bt+c#0,
atb—c_a—bt+c_—atb+tc

C b a

_latb—ota—btoo+(—atbto _
atb+c

1,

atb—c=co,a—b+c=b,—a+b+tc=a,

a+Dat+)b4c) _ 2c2b-2a

abe abe =8

(2 at+btc=0,
at+b=—c,b+c=—a, cta=—0,

at+bdat+ob+to) _ (=d(=a)=D -
abc abc :




2.3

atb—c_a—btc_—atb+tc

C b a =%
a+b= (k+1ec,
at+c= (k+1b,
b+c= (k+ Da.
O+O+O
2(a+b+c)=(k+Da+b+o),
(a+b+c)(k—1) =0,
k=1 a+b+c=0.
k=1
(a+b)(b+c‘)(c+a):26-2a-2/7:8
abe abe '
at+bt+c=0 |,
a+0b+lc+a) _ (—Id(=a)(=b -
abc abc :
k b
2.3.20 ** ais Ay s Azs **° n,
ar ta; +ta, =nt,
1 1 1
azfl_._a;;*l_._ +ll10071
n=2 ,
ar ta; + - +a, =nt,
arta+-+ta=m—D7,
s a, = 3n* —3n+1,
1 _ 1 I U SRS U S
a,—1 3ntn—1 3 ‘\n—1 n>’n 2, 3,
1 1 1
a2—1+a3—1+ jLdloo_l
_ 1oy, 1l 1y, 1] 1y_ 33
_3.<l 2)+3<2 3)+ +3<99 1oo>_100'

SHCNS)
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2. 4.1 R

(1) /53X 125+ 36" ;

(2) (/5 +6 +VD 5 +V8 —VTD (5 =6 +T) (/5 +/6 +JT)5
(3) v/ 899---9400---01.

(1) (n—1)

(D . 53436 = 125 — 36 = 89,
53X 125+ 362 = (89 — 36) (89 + 36) + 362
= 892 — 367 + 36 = 897,
V53X 125 X 362 = /892 = 89,
) . V5. V6. VT,

’ ’

(W5 +V6) +VT LG5 +v6) =717 + (/5 —/6) VT — (/5 —/6)]
=[5 +V6)2 —7][7— (/5 —V6)?]
= (4+2/30)(—4+2/30)
= (2/30)? —4% = 104.
(3) 8w4wlz9w76w+l
wb wb » .

=9X 10" —6x10"+1
= (3X10"—D?*,

o /892940001 = 3 X 10" — 1.

=1 (r—1)

2.4.2 %
(D Vit —2x+1— Jax* +4x+1;
2) Valn+Dn+2)(n+3)+1 n )

(3)\/ 1e234+2+4+6+--+n-2n+3n
1¢5¢10+2¢10204+mne+5n+10n"’

(4) 1+ 2sinacosa + +/'1—2sinecosas (0°<a << 90°).

@Y = V(x—D* — V/Q2z+1)*
=la—1]—|2x+1].

[z—11, | 22+1] 1,*7,
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® r<—5 = G@-D+@+D =zt
®@ —4<a<l , =—G-D—Q+D =3
® xx>1 , =(x—1)—Qx+1) =—a—2.
(2) nn+Dm+2)n+3D+1=[n+ID][+Dm+2]+1
= +30) G +3n+2)+1
= +3*+ 2" +3n) +1
= +3n+ 17,
nn+Dn+2)n+3)+1 = vV +3n+1* =n*+3n+1.
(3 le2e¢342¢4e6+-+ne2n+3n
1e510+2+1020+--+ne5n-10n
_12.30°+2°+--+4")
15+ 10(1° +2° 4+ +n*)
1.2.3
1+5+10°
\/ 1¢23+2<46+-+ne2n3n _ i:«/j
1e5¢10+2¢10¢20+++n+5ne10n 52 5"
4 1+ 2sin qcos @ = sin®a + 2sin acos a + cos’a
= (sina+cosa)?,
» 1 — 2sinacos @ = (sina— cos ).
= /(sina+ cos a)* + v/ (sina— cos a)*
=| sing+cosa |+| sina—cosa |.
0°<<a<<90°, sing >0, cosa > 0. 0°<a<45° ,sina < cosa;
45° < a<C90° ,sing > cosa.

DO 0°<<a< 45" , = (sina+ cosa) + (cos @ — sina) = 2c0s a3
@ 45" <<a<C90° = (sing+ cos @) + (sing— cosa) = 2sina.
2. 4. 3k sV 9— 45,

1 :

9—4y5 =54+4—4/5 = (J5)? —2+2/5+2° = (/5 —2)%,

9—4/5 =/ (/5§ —2)2 =5 —2.
2 .

9—4V5 = Wx —Vy)?,
9—4y5 = (z+y)—2Vay.
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{x+y - 9’
xy = 20.

{xZS, {I:/l,
’ vy =4, y=05.

’

3

Vo—4/5

2.4.4 **

Vy +Vz

RS+

9—4/5 =/ (/5 —2)2 =./5—2.

(o Ty s —aiy)
:QWE—N?) =./5—2.

’ s N

’

13+2/5+2/7+2./35.
. 2,

’

13+2V5 +2V7 +2 V35 =Va +y +z,

13+ 25 +2J7 +2 /35
=ztytz+2Vay +2V/= +2 V.

x+y+=z=13,
J.ry =2,

w =17,
zr = 30.

(xyz)? = 5 X 7 X35 =35,
, ayz =0,
xyz = 35.
xr=25,y=1 Ty Y\ % D,

=1+/5+/7.
Vi1 V10+ 205 +Va+ V104245,

® 0 0O
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— X

2= U—10+2/5)+ U+ /10+2/5)
+2¢<4—«/1o+2ﬁ>(4+ V104 2/5)

=8+42v6—2/5 =8+2(/5—1
=6+2/5 = 5+ 12,

x>0, =x=/5+1
246 ** . /2011442 + /20— 1442
1 (a+b)° =a+ b+ 3ab(a+b)

3 3
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